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CEVAP ANAHTARI 

1 C 17 B 33 C 49 D 65 B 

2 B 18 D 34 D 50 A 66 C 

3 C 19 E 35 D 51 B 67 A 

4 E 20 A 36 E 52 E 68 D 

5 A 21 C 37 C 53 B 69 B 

6 C 22 D 38 A 54 E 70 B 

7 B 23 A 39 A 55 B 71 A 

8 C 24 C 40 E 56 E 72 E 

9 A 25 D 41 E 57 D 73 C 

10 D 26 C 42 D 58 D 74 D 

11 B 27 E 43 C 59 A 75 C 

12 E 28 A 44 B 60 B 76 B 

13 C 29 D 45 A 61 D 77 A 

14 A 30 D 46 C 62 B 78 D 

15 E 31 E 47 E 63 B 79 D 

16 D 32 D 48 B 64 C 80 E 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–1– –10– 

1.  x2 + 3x + (m + 2) = 0 

 denkleminin reel köklerinin olmaması 
için m  hangi aralıkta olmalıdır? 

 A) –1  m  1 B) m  1 C) m > 
4

1
 

 D) 
4

1
m   E) 

4

1
m

4

1
  

 

5.  Z2 – (i + 2).Z + 4i + x = 0 

 denkleminin bir kökü 2 – i olduğuna 
göre, x in değeri kaçtır? 

 A) 2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10 

 
 

2. Z = 2 – 5i sayısı veriliyor. 

 Re(Z) + m(Z) toplamı kaçtır? 

 A) –8 B) –3 C) 0 D) 5 E) 7 

 
 

6.  Z = 3 – 4i 

 olduğuna göre, Z4 karmaşık sayısının 
uzunluğu kaçtır? 

 A) 125  B) 250 C) 625 

 D) 750  E) 1025 

 

 
 

3.  )3i()2i()1i( 785226   

 çarpımının eşiti kaçtır? 

 A) –1 B) –i C) 0 D) 1 E) i 

 
 

7. Z  C ve Z karmaşık sayısının uzunluğu 

4 olduğuna göre, 
|Z|

ZZ 2
 karmaşık 

sayısının uzunluğu kaçtır? 

 A) 16 B) 32 C) 48 D) 64 E) 72 

 
 

4.  925336249   

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 6 – 17i  B) 6 + 17i C) 32 – 5i 

 D) 3 – 34i  E) 3 + 34i 

 

 
 

8.  Z = 1 + cos40 + i.sin40  

 olduğuna göre, Z nin değeri nedir? 

 A) 1  B) 2sin20 C) 2cos20 

 D) –2cos20 E) –2sin20 

 
 

73.  
2lnx lnx2 5.2 6    

 denkleminin köklerinden biri aşağıda–
kilerden hangisidir? 

 A) e + 6  B) e + 5 C) e 

 D) e – 3  E) e – 2 

 
 

77.   

  log(x + 2) + logx < log 15 

 eşitsizliğini sağlayan kaç x tamsayısı 
vardır? 

 A) 2 B) 3 C) 5 D) 6 E) 7 
 
 

74.  log3(log28) = log9x 

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 9 E) 16 

 

78.   1

2

log (x 3) 0   

 olduğuna göre, x için verilenlerden 
hangisi doğrudur? 

 A) x > 1  B) x > 2 C) x > 3 

 D) x > 4  E) x > 5 
 
 
 

 

75.  x = log54 

  y = log67 

  z = log88 

 olduğuna göre, x, y, z arasındaki 
sıralama nedir? 

 A) x < y < z B) z < y < x 

 C) x < z < y D) y < z < x 

 E) z < x < y 

79.  Yukarıda 
verilen grafikte 
taralı alan ln2 
br2 olduğuna 
göre, a kaçtır? 

 

2a

y

x
a2

y =
2
x

 

 A) 1  B)
2

2
  C) 2  

 D) 2 2   E) 4 2  
 

76.  log A = 0,477 

 olduğuna göre, cologA2 kaçtır? 

 A) 1,0046  B) 1,046  C) 1,46  

 D) 1,046  E) 1,46 
 
 
 

80. Yukarıdaki 
verilen grafiğe 

göre, 1 2

1

S + S

S
 

oranı kaçtır? 

 

y

x

S1

S2

y =
4
x

y =
1
x

 

 A)
1

4
 B)

1

3
 C)

2

3
 D) 1 E)

4

3
 

 
 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–9– –2– 

65.  log 2 = 0,301 

 olduğuna göre, 2120 sayısı kaç 
basamaklıdır? 

 A) 36 B) 37 C) 38 D) 39 E) 40 

 
 
 

69.   log381.log93 = x – 2 

 eşitliğini sağlayan x değeri kaçtır? 

 A) 2 B) 4 C) 6 D) 9 E) 15 

 

66.  f(x) = log 
2x 3x 10

x 5

 


 

 fonksiyonunun tanım aralığı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) x > 0 B) x > 1 C) x > 2 

 D) x > 3 E) x > 5 

 
 

70.  3
3

52
log 16 log 0,04  

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A)
37

3
 B)

38

3
 C) 13 D)

40

3
 E)

41

3
 

 
 

67.  A 27  

 olduğuna göre, 27
1

log
A

 ifadesinin 

değeri kaçtır? 

 A)
1

2
  B)

1

3
  C)

1

3
 D)

1

2
 E) 1 

 

71.  ABC 
üçgeninde,  

 [DE] // [BC] 

 AD = log29 br 

 DB = 4 br 

 EC = log34 br 

 

A

B C

4

D E

log29

log34

x

 
 olduğuna göre, AE = x kaç br’dir? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

68. Şekilde,  

 f(x)=logax 
fonksiyonunun 
grafiği verilmiştir. 

 Buna göre, a 
kaçtır? 

 

y

x

y = logax

2

1 32

 

 A) 2  B) 2 2  C) 3 2  

 D) 4 2  E) 5 2  

 

72.   

x
log

22 8  

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) 100 B) 200 C) 800 

 D) 1000 E) 2000  

 

 

9.  1
2Z

1Z





 

 eşitliğini 
sağlayan 

  Z karmaşık 
sayısının 
düzlemdeki 
görüntüsü 
yandaki 
grafiklerden 
hangisidir? 

 

 A) 

x 

y 

O 

B) 

x 

y 

O 

C) 

x 

y 

O 

D) 

x 

y 

O 

E) 

x 

y 

O 

2

3


2

1

2

1


2

3

2

1

 
 

13.   

 Z1 = 12cis
2

5
  ve  Z2 = 4cis

2


 

 olduğuna göre, 










2

1

Z

Z
Arg  aşağıdakiler–

den hangisidir? 

 A)  B) 
2

3
 C) 2 

D) 
2

5
 E) 3 

 
10.  Z 1 2 i    

 karmaşık sayısının orjin etrafında 
pozitif yönde 45 lik döndürülmesiyle 
elde edilen yeni karmaşık sayının reel 
kısmı kaçtır? 

 A)
2

52 
 B)

4

12 
 C)

2 1

4


 

 D) 
2

22 
 E) 

2

22 
 

 
 

14.  Z = 4 + 4i 

 sayısının kutupsal koordinatlardaki 
ifadesi aşağıdakilerden hangisidir? 

A)
π π

4 2 Cos isin
4 4


 
 
 

 B)
π π

2 2 Cos isin
2 2


 
 
 

 

C)
π π

4 Cos isin
4 4


 
 
 

      D) 4 2(Cosπ isin π)  

E)
3π 3π

2 2 Cos isin
2 2


 
 
 

 

 
 

11.  Z = i434   

 sayısının esas argümenti kaçtır? 

 A) 0 B) 30 C) 45 D) 60 E) 90 
 
 
 
 

15. Köklerinden biri 2 – 3i olan ikinci 
dereceden denklem aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) x2 – 13x – 4 = 0 B) x2 – 4x–13=0 

 C) x2 – 13x + 4 = 0 D) x2 +4x+13=0 

 E) x2 – 4x + 13 = 0 

 

12.  Z = 4 – 3i 

 sayısının kareköklerinden biri aşağıda– 
kilerden hangisidir? 

 A) i2
2

5

2

23
  B) i

2

3
2

2

3
  

 C) i222   D) i
2

2

2

2
  

 E) i
2

2

2

23
  

 
 

16.  Z + 2i = Z – 3 + 3i 

 şartını sağlayan Z kompleks sayılarının 
oluşturduğu geometrik yerin denklemi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 6x –5y + 2 = 0 B) 2x–5y+10=0 

 C) 4x – 3y – 10 = 0 D) 6x–2y–14=0 

 E) 3x – y – 5 = 0 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–3– –8– 

17.  arg(Z3) – arg
2

3

Z

3 









 

 olduğuna göre, arg(Z) aşağıdakilerden 
hangisine eşittir? 

 A)
12


 B)

8

3
 C)  

 D)
2

3
 E) 2 

 
 
 

21.  )i25(i
2

2
3 














  

 işleminin sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) –2 + i22   B) –2 + 2i 

 C) i
2

23
2   D) i

2

23
2   

 E) i
2

23
2   

 

18. Kutupsal koordinatları 








3

π
8,  olan 

kompleks sayının standart (cebirsel) 
şekli nedir? 

 A) )i3(2   B) )i3(4   

 C) 2( 1 3 i)    D) 4(1 3.i)  

 E) –4(1 + 3.i)  

 

22.  168342   

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) –4 + (4+6 2 i)  B) –4 + (–4+ 6 2.i ) 

 C) 4 + (–4+ )i26   D) 4 + (4+ i)26   

 E) 4 – (4+ )i26   

 

19. Z1 = 6(Cos 320 + i.sin 320) 

 Z2 = 3(Cos 80 + i.sin 80) 

 karmaşık sayılar veriliyor. 

 
2

1

Z

Z
 karmaşık sayısının a+b.i şeklindeki 

ifadesi aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 2 3 2 i   B) i3   C) i3   

 D) 1 + 3 i  E) 1 3 i    

 

 

23.  Z = 5i + (3i)2 – i + 1 

 karmaşık sayısının gerçel kısmı kaçtır? 

 A) –8 B) –7 C) 1 D) 7 E) 8 

20. Z1 = 2Cis 






 

4

3
  ve  Z2 = 3Cis 







 

2
 

 olduğuna göre, 2
2
1 ZZ   karmaşık sayısı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 12 B) 6  C) 12.i 

 D) 6.i E) –i 

 

 
 
 
 
 

24.  (2 + i)–2 + (2 – i)–2 

 ifadesinin sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
25

9
 B)

25

3
 C)

25

6
 D)

25

1
   E)

25

1
  

 

57.   2log xx 4x  

 denkleminin kökler çarpımı kaçtır? 

 A) 
1

4
 B) 

1

2
 C) 1 D) 2 E) 4 

 
 
 

 

61.  log 2 = 0,30103 

 olduğuna göre, – 3log 5 değeri kaçtır? 

 A) 1,69897 B) 1,76701 

 C) 1,07671  D) 1,76701  

 E) 1,69807  

58.  log27 = x olduğuna göre, log81 ifade– 
sinin x cinsinden değeri aşağıdakiler–
den hangisidir? 

 A)
x

3
 B)

2x

3
 C) x 

 D)
4x

3
 E)

5x

3
 

 
 
 
 

62.  3X = 2 

 olduğuna göre, log26 ifadesinin x 
türünden değeri nedir? 

 A)
x 1

x


 B) 

x 1

x


 C)

1

x
 

 D)
1

x
  E) x2 

 

59. Yukarıda f(x) = y 
fonksiyonunun grafiği 
verilmektedir. 

 Buna göre, taralı alan 
aşağıdakilerden 
hangisidir? 

3

y

x
9

y =
4
x

 
 A) ln 81 B) ln64 C) 3ln4 

 D) 4ln4 E) 2ln3 

 

63.  
log90 1

log30 1




 

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 5 E) 10 

60. Yukarıdaki 
grafikte 
verilenlere göre, 

1

2

S

S
oranı kaçtır? 

 1

y

x
e7e2

S1 S2

y =
1
x

 

 A)
1

3
 B)

2

5
 C)

3

4
 D)

2

7
 E)

3

7
 

 
 

64.  log 5 = a – 1 

 olduğuna göre, log 80 ifadesinin a 
cinsinden eğeri nedir? 

 A) 3a – 1 B) 2 – a C) 7 – 3a 

 D) 5 – 2a E) 3 – 5a 

 
 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25.  i88 + i12 

 ifadesinin eşiti kaçtır? 

 A) i100 B) 0 C) 2i D) 2 E) –2i 

 
 

29.  (2 – i).Z = Z1  

 eşitliğini sağlayan Z karmaşık sayısının 
sanal kısmı kaçtır? 

 A)
2

1
  B)

4

1
  C)

8

1
 D)

4

1
 E)

2

1
 

 

26.  (x + yi) . (2 – 3i) = 4 + i 

 olduğuna göre, (x, y) ikilisi aşağıdaki– 
lerden hangisidir? 

 A) 








13

4
,

13

1
 B) 









13

1
,

13

5
 

 C) 








13

14
,

13

5
 D) 







 

13

14
,

13

5

 

 E) 






 

13

14
,

13

5
 

 
 

30.  

2
3

i1

i2
dic


















  

 olduğuna göre, (c, d) ikilisi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 









2

3
,2  B) (–3,2) C) 










2

5
,6  

 D) 






 

2

3
,2  E) 









2

3
,2  

 
 

27.  Z = 3 – 2i 

 olduğuna göre, Z–1 in değeri aşağıdaki– 
lerden hangisidir? 

 A) i
13

2

13

3
  B) i

13

3

13

2
  C) i

13

3

13

2



 

 D) i
13

3

13

2
  E) i

13

2

13

3
  

 
 

 

31.  P(x) = x3 

 olduğuna göre, P(1+2i) nun eşiti 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 4 + 6i B) 16 – 2i C) 18 – 2i 

 D) 5 – 2i E) –11 – 2i 

 
 

28.  
6

5

)i1(

)i1(
Z




  

 karmaşık sayısının a + bi biçiminde 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) i
2

1

2

1
  B) i

2

1

2

1
  C) i

2

1

2

1
  

 D) i
2

1

2

1
  E) 1 + i 

 
 

32.  Z + Z = 1 + i 

 eşitliğini sağlayan Z karmaşık sayısı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 1 – i B) 1 + i C) –i 

 D) i  E) i – 1 

 

–7– –4– 

49.  log2(x – 1) – log2(y – 1) = 3 

  x – 5y = –1 

 olduğuna göre, x + y toplamı kaçtır? 

 A) 5 B) 7 C) 9 D) 11 E) 15 

 

53.  f(x) = 2X – 3 

 olduğuna göre, f–1(x) in eşiti aşağıdaki– 
lerden hangisidir? 

 A) log2(x – 3) B) log2(x + 3) 

 C) log3(x – 2) D) log3(x + 2) 

 E) log3x 

 
 
 
 

50.  x = log27 225 

  y = log3 15  

 olduğuna göre, x ile y arasındaki 
bağıntı aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 3x – 4y = 0 B) 4x – 3y = 0 

 C) 2x + 3y = 0 D) 3x + 2y = 0 

 E) x = y 

 
 
 

54.  x2 – 2x + log5(a – 1) = 0 

 denkleminin iki reel kökü varsa, a 
kaçtır? 

 A) a  4 B) a  5 C) a ≤ 6 

 D) 1 < a  5 E) 1 < a  6 

51. Aşağıdaki ifadelerden hangileri 
kesinlikle tanımsızdır? 

 I. 

1

2
2log (2x - 1)  III.  2

1

2

log 2


 

 II. log5(–5)3 IV.  4log x 4  

 

 A) I, II, III ve IV     B) II ve III C) I ve IV 

 D) I, III ve IV     E) II, III ve IV 

 
 
 

55.  1 ln 2e x   

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) e B) 2e C) 3e D) e2 E) e3 

 
 
 

52.  5log 625 15 x   

 olduğuna göre, 
x

25
oranı kaçtır? 

 A) 125 B) 25 C) 20 D) 10 E) 5 

 
 

56.  log7[44 + log2(x + 10)] = 2 

 eşitliğini sağlayan x değeri kaçtır? 

 A) 32 B) 30 C) 28 D) 24 E) 22 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–5– –6– 

33. Karmaşık düzlemde, 

  Z = Z – i 

 koşuluna uyan Z karmaşık sayılarının 
düzlemdeki görüntüsü aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) Nokta B) Işın C) Doğru 

 D) Çember E) Yarı doğru 

 
 

37. Karmaşık düzlemde, 

 Z1 = 2 cos i.sin
6 6

  
  
 

 

 Z2 = 3. cos i.sin
3 3

  
 

 
 

 noktaları arası uzaklık kaç birimdir? 

 A) 13   B) 13   

 C) 3613   D) 3613   

 E) 1 

 
34.  Z = i22   

 olduğuna göre, arg(Z) kaçtır? 

 A) 45 B) 120  C) 210 

 D) 315 E) 325 

 
 
 
 

38.  x2 – 4x + 29 = 0 

 denkleminin çözüm kümesi aşağıdaki–
lerden hangisidir? 

 A) {2–5i, 2+5i} B) {1–i, 1+i} 

 C) {–1–i, 1+i} D) {–i, i} 

 E) {–5i, 5i} 

 

35.  Z = i23   

 karmaşık sayısı için aşağıdakilerden 
hangisi doğrudur? 

 A) arg(Z) = 330 B) Z = 7 

 C) arg(Z) = 300 D) Z = 7  

 E) Z = 3  

 

39.  Z = i2222   

 karmaşık sayısının orijin etrafında pozi–
tif yönde 90 döndürülmesiyle oluşan 
nokta aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) i2222   B) i22   

 C) i.2222   D) i2222   

 E) i22   

 
 
 

 
36. [3.(cos40 + i.sin40)].[4.(cos80 + i.sin80)] 

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 6 B) –6 

 C) 6 + i36   D) 6 – 6 i3   

 E) –6 + 6 3 i 

 

 
 

 

40.  (2 – i)4 . (2 + i)4 

 çarpımının sonucu kaçtır? 

 A) 25 B) 125  C) 250 

 D) 500 E) 625 

 

 
 
 

41.  logX 5 = log5x 

 olduğuna göre, x in alabileceği 
değerler toplamı kaçtır? 

 A)
3

2
 B)

19

9
 C)

25

8
 D)

25

6
 E)

26

5
 

 
 

45.  log30 3 = a 

  log305 = b 

 olduğuna göre, log308 ifadesinin a ve b 
cinsinden değeri aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 3(1 – a – b) B) 3(1 + a – b) 

 C) 3(1 – a + b) D) 1 – a – b 

 E) 1 + a –b 

 
 

42.   log3
x y

( ) 3
x


  

 olduğuna göre, 
y

x
 oranı kaçtır? 

 A) 21 B) 24 C) 25 D) 26 E) 28 

 
 

46.  
3

log sinx
2

 
 

 
 0 

 eşitsizliğini sağlayan x açısının en 
küçük değeri kaçtır? 

 A)
3


 B)

4


 C)

6


 D)

2


 E)

3

4


 

 
 
 

43.  
5 3 3log( a . b)  

 ifadesinin sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
5 1

loga logb
3 3

  B)
3

loga 3logb
5

  

 C)
3 1

loga logb
5 3

  D)
1 3

loga logb
3 5

  

 E)
5

3loga logb
3

   

 
 

47.  2
xlog 2x 5x 6 1    

 olduğuna göre, denklemin çözüm 
kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) {–6, 1} B) {–1, 6} C) {1, 6} 

 D) {–1} E) {6} 

 
 

 
 

44.  log812 = x 

 olduğuna göre, 729X üslü ifadesinin 
değeri kaçtır? 

 A) 2  B) 2 2  C) 4 2  

 D) 5 2  E) 6 2  

 

48.  log4(x
2 – x – 12) – log4(x + 3) = 1 

 denkleminin çözüm kümesi aşağıdaki–
lerden hangisidir? 

 A)  B) {8} C) {4} 

 D) {2} E) {1} 

 

 

 


